

Szakszervezeti választás az Inotai Erőműben

1995. január 23-án az Inotai Erőműben megtörtént a szakszervezeti tisztségviselők választása. A választást megelőzte a jelölő bizottság kiválasztása. Az ő feladatuk az volt, hogy a dolgozók között felmérjék és feljegyezzék azokat a neveket, akiket a tagok szeretnének a szakszervezet vezetőségében látni.

A választásra jogosult szakszervezeti tagok száma: 240 fő; leadott szavazatok száma: 124 db; érvényes szavazatok száma: 119 db; érvénytelen szavazatok száma: 5 db.

A választási bizottság kihirdette az 1995. január 23-i szakszervezeti választás eredményét. Eszerint:

Szb.-titkár: *Juhász Ferenc*. Szb.-tagok: *Helt Zoltán, Kozma Béláné, Musits István, Nagy László, Nemes László és Rapai László*

Szakszervezeti Bizottság
Inota

Az üzemi tanács munkájáról...

Az 1994. december 22-én megtartott üzemi tanács ülésen az ügyrend módosításán felül foglalkoztunk az 1995. év elején esedékes feladatokkal. Meghatároztuk azokat a témaköröket, amikben információt kérünk a részvénytársaság vezetésétől. Ezt a központi üzemi tanáccsal egyeztetve fogalmaztuk meg. A munkavállalók körében sok a bizonytalanság a privatizáció alakulásáról, a megalakult nyugdíjpénztár további sorsáról.

Az út. természetesen ezen felül még szeretné megismerni az 1995. évi terveket és elképzeléseket. A küt.-vel közösen kértük a felügyelő bizottság által választott tagokat, hogy számoljanak be az eddig végzett munkájukról. Decemberben munkavállalói felvetésre kellett foglalkoznunk a hőközi kifizetés előkészítésében lévő zavaró állításokkal, amik sajnos befolyásolják a munkavállalók hangulatát. Megfogalmaztuk a hasonló esetek elkerülésének szükségességét. Februárban is megkerestek bennünket a munkavállalók egy nagyobb csoportját érintő, a részvénytársaság szervezeti felállításával összefüggő kérdéssel. Ezt a felvetést is rövid időn belül szeretnénk kivizsgáltatni a munkavállalók megnyugtatására.

Továbbra is várjuk munkavállalóink felvetéseit és véleményeit munkánk segítése érdekében.

Nagy Károly
út.-elnök

TÁJÉKOZTATÓ

az üzemorvosi vizsgálatok változásairól

A Szénelőkészítő Osztály sürgősségi betegellátása itt területén lévő üzemorvosi területén történik.

rendelő megszűnik.
A Bányászati Igazgatóság új orvosi rendelőjének címe: Ajka-Csinger, Központi telep.

A szép és tágas rendelő dolgozóink kényelmét, közelebbi ellátását szolgálja. A Bányászati Igazgatóság munkavállalóinak egészségügyi alkalmassági és szűrővizsgálata, valamint

Üzemorvos:
Véghné
dr. Horváth Erika.

Az Ajkai Erőmű és a Szénelőkészítési Osztály az Ajkai Erőmű üzemorvosi rendelőjéhez tartozik, a munkavállalók alkalmassági és szűrővizsgálat, valamint sürgősségi ellátásuk itt történik.

Üzemorvos:
Dr. Toró Mózés.

Szakszervezeti választások az Ajkai Hőerőműben

Négy év elteltével ismét teljeskörű szakszervezeti választást tudhatunk magunk mögött az Ajkai Hőerőmű Munkavállalóinak Szakszervezetén belül. A decemberi választmányi értekezleten elindított és a február 22-ei küldött-értekezlettel lezárt választás fő mozgatórugója a 9 fős választási bizottság volt, akik a tagság véleményének kikérése után tettek javaslatot a bizalmiakra, főbizalmiakra és helyetteseikre.

A január végén – február elején megtartott választások után, már az újonnan megválasztott tisztségviselőkkel, február 8-án tartottuk a soron következő és a választási fogatókönyvben rögzített „választmányi értekezletet”. Itt kellett meghatározni a négy évente esedékes küldött-értekezlet időpontját, helyét és a napirendi pontokat.

Ezt követően ismét megkapták a leckét a választási bizottság tagjai. A szakszervezet élére titkárt és titkárhelyetteseket kellett jelölniük, majd február 21. és 22-én megtörtént a teljeskörű választás. Eredményes munkájuknak köszönhetően zökkenőmentesen sikerült ezt a nagy feladatot elvégezniük.

Február 22-én az erőmű kultúrházában tartottuk 75 fő küldött részvételével a négy évet értékelő és az alapdokumentumainkat módosító küldöttértekezletünket.

Vendégként részt vett és hozzászólásával segítette a küldöttértekezlet munkáját *Németh Frigyes* vezérigazgató úr. Társszakszervezetek képviselőjében *Felső Sándor, Szigei Ernő* és *Ferenczi Zoltán* titkárok tisztelték meg értekezletünket.

A kiadott írásos beszámolóhoz és alapdokumentumokhoz *Nagy Károly* szb.-titkár fűzött szóbeli kiegészítést és válaszolt a feltett kérdésekre.

Vesztergom János, a választási bizottság elnöke ismertette az előző napon lebonyolított választás végeredményét, ami szerint a 645 fő szakszervezeti tag közül 485-en vettek részt és adták le szavazatukat. A 477 érvényes szavazatból 465 voksot kapott *Nagy Károly*, mint titkár, 404-en szavaztak *Beszterdik József*re és 344-en *Egger Attilára*, mint titkárhelyettesekre, akik ezzel el is nyerték ezt a megbízatást. Titkárhelyettesként indult még *Vajai Sándor*, aki 197 szavazatot gyűjtött össze.

Az szb. mellett működő számvizsgáló bizottságra *Rábai János* tett javaslatot. A helyben lebonyolított titkos szavazás eredményeként *Péter Imrét* választották meg ismét elnöknek, *László Józsefnét* és *Vesztergom Jánost* a bizottság tagjainak. *Egger Attila* levezető elnök végszava előtt *Nagy Károly* az újonnan megválasztott szakszervezeti tisztségviselők nevében megköszönte a tagságnak a bizalmat és a választás lebonyolításában közreműködők munkáját. Itt kell megragadnunk az alkalmat, hogy köszönetünket fejezzük ki a gazdasági vezetőknek a választások alkalmával tanúsított segítőkészségükért.

Szakszervezeti Bizottság